Digitalis kultara
kozépszint

2. Ora rajzolas

Az 1d6 fogalma és mérése a civilizacidéval egyidds. Az idémérésre hasznalt 6ra mitkkodése
lehet akar mechanikus, akar elektronikus, a kijelzdje lehet digitalis vagy analog. Készitse el egy
analog kijelzésii (mutatos) ora szamlapjat vektorgrafikus abraként!

A grafika elkészitéséhez hasznalhat vektorgrafikus rajzold programot vagy prezentaciokészitd
alkalmazast. Az dbra megrajzolasahoz a leirast ¢és a fenti mintat kdvesse!

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket:
o A leirasbhan a méretadatok milliméterben szerepelnek, de ezeket datvaltva centiméterben is
megadhatja.
e Amennyiben prezentdciokészité programmal késziti a megoldast, akkor egy tires didara tegye
a rajzot, amelynek mérete nem lehet kisebb a grafikanal.

o A feladatban megadott értekeket (pl. szinkod, méret) felhasznalva a leirasban megadott
mitiveletektdl, azok sorrendjétdl eltérhet.

1. Munkdjat a szerkesztOprogram alapértelmezett formatumanak megfeleléen ora néven
mentse!

A rajz elkészitésekor négyféle szint hasznaljon, fehéret, feketét, piros RGB(255, 0, 0) kodu és

sziirke RGB(200, 200, 200) kodu szint!

2. Az ora hatterének rajzoljon egy 200 mm oldalhossziisagu, sziirke kitoltésii ¢és fekete
szegélyll négyzetet!

3. Helyezzen el az 6ra szamlapjanak egy 190 mm befoglalo négyzetii kort, a hattér kozepére
igazitva vizszintesen és fiiggélegesen! A kor fehér kitoltésti és vastag fekete szegélyt
legyen!

4. Rajzoljon egy szegély nélkiili vagy piros szegélyl, piros Kkitoltésti, 15x4 mm
oldalhossztisagu téglalapot a kor vonalat beliilrdl, feliil érintve, vizszintesen kdzépre! Ez
lesz a 12 6rat mutato beosztas.

5. A 12 6rat mutatd beosztds masolatat helyezze el 6 6randl, majd vizszintesen elforgatva
3 6ranal és 9 6ranal!
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6. Az eddig elkésziilt téglalapokat a mintan lathato csoportositassal masolva, majd 30°-onként
torténo elforgatasaval és mozgatasaval hozza létre a tobbi 6rahoz tartoz6 osztasokat! Ezeket
a beosztasokat szinezze feketére! A 3, 6, 9 és 12 6rahoz tartoz6 beosztasok maradjanak
pirosak!

7. A mutatokat szegély nélkiili vagy sziirke szegélyli, sziirke kitoltésii haromszdgekbdl
alakitsa ki! A mutatok haromszogét befoglald téglalap szélessége 7 mm, magassaguk
tetszbleges, de 50 €s 90 mm kozott legyen! A két mutatd ne legyen azonos hosszisagu!

8. A mutatokat a minta szerint egymast metszve helyezze el ugy, hogy az 6ra szdmlapjanak
kozepét a metszésiik takarja! Az ora tetszéleges idopontot mutathat.

9. Foglalja k6z0s csoportba az orat abrazold dsszes alakzatot!

10. A kijeldlt abrat exportalja, vagy mentse ora . pngnéven is! Ugyeljen arra, hogy az exportalt
képen minden megrajzolt alakzat teljes terjedelmében lathato legyen!
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